



复工复产遭遇防疫物资紧缺 开发区暖心纾解企业“口罩荒”



记者 徐敏

本报讯 18日,正阳科技股份有限公司正门口,不少企业相关负责人忙着领取预定的口罩。而这些口罩正是经济开发区管委会专门为辖区企业代购的。

口罩都没有地方买,上班以后怎么办哦?大家有口罩的购买渠道吗?我们企业口罩库存不多,很担心复工问题。自疫情发生以来,开发区的各个企业微信群里每日讨论最多的就是购买口罩等防疫物资话题。

企有所呼,我有所应。开发区管委会想企业所想,急企业所急,由经济发展办公室牵头,在1月底就开始组建相应的应急采购小分队,积极与省商务厅对接,千方百计帮助企业寻找卖

家。

我们之前也进行过摸底,不少企业自行采购中遇到了各种各样的问题,有的因量小厂家不愿发货,有的好不容易拼单成功了货又没有了,还有的担心产品质量,等等。开发区经济发展办相关负责人说。

为尽可能避免企业风险,开发区管委会当机立断出面为企业统一代购。开发区的企业可按照自愿原则,通过在相关企业微信群直接发送采购口罩品类、数量,开发区一边安排专人负责登记、核实,一边同步联系口罩厂家对接价格、发货等事宜。据统计,开发区有160多家企业报名预定了口罩。

不过疫情当前,生产口罩的厂家十分紧俏,供不应求的现状

让开发区的代购之路遇到了不少难题。开发区经过多方对接协调,目前已有6万只医用口罩邮寄到货,并有序分发到各订购的企业。

公司前几天就复工了,生产线正逐步回复正产运转。对于企业来说,口罩等防疫物资紧缺也是复工复产的一大难题,开发区帮助企业统一采购口罩,解了企业燃眉之急,真的很感谢。浙江顺虎铝业有限公司办公室主任陈荣东说。

记者了解到,开发区管委会除了统一代购口罩,还通过企业微信群积极搭建平台、畅通渠道,以三服务形式帮助辖区企业在防疫物资采购方面做到信息共享、互通有无,引导企业应对疫情共克时艰、抱团取暖。

安胜科技： 深夜煮鸡子索面 迎镇雄员工返岗

记者 徐敏

本报讯 17日凌晨,1000多名云南镇雄籍员工搭乘返岗直通车抵永。

为欢迎镇雄籍员工到来,浙江安胜科技股份有限公司诚意满满。一边是该公司董事长吕峥健带队,早早在我市国际会展中心广场迎接等候;一边是该公司的党委副书记李钧带领食堂厨师精心准备着鸡子索面,以待客之礼迎接远道而来的亲人。

经过严格审核登记,以及消毒、红外线测温、更换口罩后,10名一路舟车劳顿的镇雄籍员工正式加入安胜科技公司大家庭。

在该公司食堂,这10名镇雄籍员工吃着热气腾腾的鸡子索面,心里格外暖和。而更让他们感动的是,该公司贴心地给他们安排好宿舍,并在宿舍里准备好了崭新的被褥、床垫,让他们直接拎包入住。太感谢了!真的没有想到公司会以这么隆重的形式迎接我们,让我们感受到了亲人般的温暖,一到公司就像在家里一样亲切。其中一名镇雄籍员工小岳直言自己来对了,并表示要在公司好好干。

三锋实业： 20万只爱心餐盒 紧急驰援武汉

记者 徐敏

本报讯 15日,浙江三锋实业股份有限公司向武汉市捐赠了20万只餐盒,定向援助武汉医院一线医生,让小餐盒在疫战中发挥大作用。

在三锋实业公司厂区,工作人员正在将20万只已装箱打包好的餐盒装车(见下图)。我们了解到武汉餐盒紧缺的消息后,就以公司党支部牵头,快速联系我市本地的餐盒生产厂家,加班加点赶工,在一周之内紧急筹集了20万只餐盒。该公司党支部书记、副总经理黄明丰表示,餐盒装车完毕后,将第一时间以专车速运的形式送往武汉市民政局,由武汉市民政局统一调拨,保障武汉医院一线医生就餐。

记者了解到,这是三锋实业公司第二次针对为疫战发起的捐赠活动。在此之前,该公司已经捐赠了50万元爱心款和5000双医用手套用于我市疫情防控工作。



既当守门员 又当服务员 哈尔斯生产一线来了 红马甲

记者 徐敏

本报讯 来,上班之前先量个体温。20日早上7时20份,一名红马甲戴好口罩、手套,拿着测温计早早地在浙江哈尔斯真空器皿股份有限公司老厂区门口等候,为该公司前来上班的每位员工测温、消毒、登记、发放口罩,确保员工无身体状况,防疫装备到位后才放行。

据悉,自复工以来,哈尔斯公司坚持党建引领,以党支部牵头,党员充分发挥带头先锋作用,冲在疫情防控一线,身体力行当好员工的后勤保姆,成了该公司战疫助产的一道靓丽风景线。

早上上班时,红马甲是企业安全守门员,到了午饭和晚饭时间,红马甲又化身成了员工的服务员,放弃休息时间,来到食堂,有的现场维持食堂就餐秩序,确保员工拉开距离排队、分散、定点用餐;有的为其他厂区和正在宿舍隔离的员工打包分送饭菜。哈尔斯公司党支部书记吕铁



炉告诉记者。

当别的员工们都已经下班回家,该公司还有一些红马甲义务当起了消毒员,不顾上班辛苦,背起消毒水喷雾器,把公司公共区域的各个角落都进行杀菌消毒,让员工第二天可以安全放心地上班。

值得一提的是,哈尔斯公司正处于赶货交货的繁忙期,为助

力复产,该公司红马甲做好本职工作的同时,又义不容辞深入车间生产一线支援赶货。

尽管返岗员工依旧供不应求,但因为有了供应链系统的努力调和全力组织,有了红马甲火力支援,公司产能逐日恢复,包装日产量已达1.8万只,金工车间和注塑车间也在有序恢复生产。吕铁炉说。